

Při platbě na pokladně MěÚ Horšovský Týn musíte znát variabilní symbol, který je uveden na složenke. Neznáte-li jej, zeptejte se na odboru finančním a školství u paní Jany Matulkové. Zde můžete zjistit, zda nemáte na výše uvedený místní poplatek nedoplatky. Zeptat se můžete na telefonu 379 415 132 nebo osobně v kanceláři odboru finančního a školství v pracovní době MěÚ Horšovský Týn denně od 7.00 do 15.30 hodin.

Máte-li ve schránce několik jednotlivých složenek na členy domácnosti a chtěli byste ušetřit za poštovní poplatky, lze složenko zaplatit na pokladně MěÚ v Horšovském Týně bez poplatku nebo vyplnit tiskopis „Určení společného zástupce“.

V tiskopise je **SPOLEČNÝ ZÁSTUPCE** osoba, na kterou bude znít poplatková složenska a zastoupené fyzické osoby jsou zbylí členové domácnosti, za které bude společný zástupce platit. (Např. pětičlenná rodina – společný zástupce je matka, zastoupené fyzické osoby jsou: otec a 3 děti). Tiskopis „Určení společného zástupce“ jste některé obdrželi v obálce se složenkami nebo jsou tiskopisy kdykoliv k dispozici na MěÚ Horšovský Týn, odboru finančním a školství, u paní Jany Matulkové nebo přímo na pokladně u paní Ireny Jalovecké a též na www.horsovskytyyn.cz – žádosti a formuláře.

za OFČ
Ing. Radek Poslední

Povinná výměna řidičských průkazů

Vážení motoristé, najdete si prosím chvilku ke kontrole svých řidičských průkazů, zda nepatří mezi ty, které s koncem letošního roku ztrácejí platnost.

Řidičské průkazy vydané od 1.ledna 1994 do 31.prosince 2000 je třeba vyměnit nejpozději do 31.prosince 2010, nebo od 1.ledna 2011 tyto řidičské průkazy již nebudou platit. Přitom počátkem dubna bylo na Horšovskotýnsku takovýchto řidičských průkazů stále ještě 1047. V současné době přichází denně dva až tři zájemci o výměnu, ale aby se výměny bez větších problémů zvládly, bylo by třeba přijmout denně alespoň 15 žádostí. U nás je bohužel zvykem nechávat vše na poslední chvíli, ale to se nemusí vyplatit. Dá se očekávat, že koncem roku, kdy se „vzbudí“ i poslední váhavci, se situace zhorší natolik, že z bezproblémové návštěvy úřadu se stane infarktová záležitost spojená s několikahodinovým čekáním ve frontě. Problémy mohou nastat i ve Státní tiskárně cenin v Praze, která je jediným místem, kde se nové řidičské průkazy vyrábějí, nebo se dá očekávat že koncem roku bude toto pracoviště žádostmi zcela jistě přehlceno.

Povinná výměna ŘP je zdarma, nutná je pouze 1 průkazová fotografie rozměrů 3,5 x 4,5 cm. S sebou si vezměte ještě platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas) a stávající řidičský průkaz. Policie ČR se již vyjádřila, že nevidí důvod k jakékoliv benevolenci, takže patříte-li do skupiny držitelů uvedených řidičáků a budete-li chtít řídit motorové vozidlo i po 31. prosinci 2010, přijďte raději co nejdříve.

Výrobní lhůta ŘP je totiž do 20 dnů od podání žádosti (nebo do 5 dnů při zaplacení 500 Kč), takže rozhodně nenechávejte návštěvu úřadu na poslední chvíli. Najdete nás na horšovskotýnské radnici a úřední hodiny odboru dopravy, kde si občané s trvalým pobytem v územním obvodu obce s rozšířenou působností Horšovský Týn mohou o výměnu ŘP požádat, jsou v pondělí a ve středu od 7:30 do 16:30 s půlhodinovou přestávkou od 11:30 a v úterý a ve čtvrtek od 7:30 do 11:30 hodin (jindy prosím nepřicházejte, nejde o neochotu, ale o to, že veškeré žádosti musí být zpracovány elektronicky a to není možné v době mimo úřední hodiny, kdy je výpočetní technika využívána v jiném režimu).

za ODSH
Ing. Jan Richtr

SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Domov pro seniory Černovice

je jedním ze dvou domovů řízených Centrem sociálních služeb Domažlice, příspěvková organizace.

Naším posláním je poskytovat sociální, ošetrovatelské a zdravotní služby lidem starším 55ti let, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci a potřebují pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Podle osobních schopností a potřeb umožňujeme uživatelům formou individuální pomoci.

Domov se nachází v klidném, lesnatém prostředí, obklopeném rozsáhlým parkem. Jedná se o moderní zařízení po rekonstrukci dokončené v roce 2005. Bydlení uživatelů je zajištěno ve třech pavilonech s celkovou kapacitou 103 a to ve 4 jednolůžkových, 48 dvojlůžkových a 1 trojlůžkovém pokoji. To, co nejvíce všechny zajímá, jsou ceny za ubytování a celodenní stravu.

1lůžkový s příslušenstvím	160,- Kč/den
2lůžkový s příslušenstvím	155,- Kč/den
3lůžkový s příslušenstvím	150,- Kč/den
+ celodenní strava	135,-Kč/den

Další úhradou jsou platby za poskytované služby a to buď ve výši přiznaného příspěvku na péči a nebo tzv. fakultativní služby, které si uživatel sjednává na základě vlastních přání a potřeb.

Naše zařízení má vlastní kuchyň a prádelnu, což přispívá ke poskytování komplexních služeb. Komfort bydlení je podpořen vytápěním z vlastní plynové kotelny.

Pokoje jsou vybaveny moderním nábytkem s polohovatelnými lůžky, včetně sociálního zařízení pro osobní hygienu. Jednotlivá oddělení jsou vybavena mechanickými vozíky, rehabilitačními pomůckami, speciálními chodítky pro hůře pohyblivé uživatele a ve třech velkých koupelnách na jednotlivých patrech pavilonu „B“ jsou umístěny hydromasážní vany se zvedáky. To vše usnadňuje život našim uživatelům a zároveň pomáhá i personálu v jejich náročném práci. Zařízení pravidelně navštěvuje 2x týdně praktický lékař, 3x měsíčně psychiatr a 2-3x ročně oční lékař, dle potřeby zajišťujeme vyšetření uživatelům u odborných lékařů, včetně dovozu léků. Zdravotní péči každodenně zajišťuje odborný zdravotnický personál. Uživatelé se věnují i kulturně zájmovým činnostem a drobným ručním pracím, na dvou plazmových televizích jsou promítány filmy a pořady s dechovkou, věnují

se hraní společenských her, pravidelné je i posezení při živé muzice, pořádáme táboračky s opékáním burůt, bohoslužby apod. V zařízení je i knihovna pro vášnivě čtenáře. Externími službami pro uživatele jsou kadeřnice, pedikúra, masáže a prodejna se smíšeným zbožím.

Zájemce o umístění musí splňovat kritéria cílové skupiny a je potřeba vyplnit tiskopisy, které obdrží v kanceláři sociálních pracovníků, na sekretariátu CSS Domažlice, p.o. a nebo na web stránkách na adrese : www.usssdomazlice.cz.

za odbor soc. věci
Lidmila Kracíková

ODBOR ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



Rady, jak nespáchat ekologický zločin

Lednice, stará, ale funkční, vhodná na chatu, značka za odvoz. Celkem typický inzerát, ze kterého je jasně patrná dnešní tržní hodnota starých spotřebičů. Ani takový inzerát přitom už často nezabere. České chaty a chalupy už jejich majitelé vybavili vesměs podobným způsobem, nejčastěji ovšem z vlastních zdrojů. Letité spotřebiče mají navíc proti těm současným několikanásobně větší spotřebu energie, takže i mnozí chataři si raději pořídili nové. Nezbyvá tedy, než se i takových, zatím stále „použitelných“ domácích pomocníků, zbavit stejně jako těch, co už definitivně přestali fungovat.

Rada první: Zapomeňte na kutilství!
Soused sice možná dodnes používá sekačku s motorem z pračky nebo kompresor demontovaný z lednice, zároveň ale má na triku ekologický zločin. Olej a hlavně freony, které přitom unikly, příroda jen tak nepromlčí. Vysloužilé elektrospotřebiče může každý občan odevzdat zdarma k ekologické likvidaci, ale jen v případě, že jsou kompletní!

Rada druhá: Vyhněte se popelnicím!
Lednici nebo pračku nenacpete ani do velkého kontejneru na komunální odpad, takový fén ano. Velikost spotřebiče ale není důležitá: do směsného odpadu nepatří žádný z nich. Jejich výrobcům ukládá zákon povinnost zajistit ekologickou likvidaci „vysloužilců“. K jejímu financování slouží takzvané recyklační příspěvky, které jsou součástí ceny nových výrobků. Nezvyšujte tedy výdaje, které mají města a obce s likvidací směsného odpadu: hradí je beztak z vašich peněz. Za spotřebič hozený do popelnice nebo postavený vedle ní můžete navíc dostat pokutu až 20 000 korun!

Rada třetí: Najděte správné místo!
K legálnímu odkládání starých

Pokačování na straně 6